
ЗВІТ 

про роботу спеціального навчально-реабілітаційного відділу за 2020 р. 

 

На сьогодні в Університеті навчається 105 осіб з інвалідністю, більше 

ніж 60% студентів стоїть на диспансерному обліку. 

Нормативно-правовою основою для забезпечення прав і законних 

інтересів осіб з особливими потребами, співробітників та студентів 

Університету, є Конституція України, Указ Президента України від 13 грудня 

2016 року № 553 «Про заходи спрямовані на забезпечення додержання прав 

осіб з інвалідністю», закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 

основи соціальної захищеності інвалідів України», постанова Кабінету 

Міністрів України від 10.07.2019 р. № 635 «Порядок організації 

інклюзивного навчання у закладах вищої освіти» та інші. 

У 2020 році проведено облік та аналіз психофізичного стану студентів з 

особливими освітніми потребами на основі розробленої інформаційної 

системи супроводу студентів з особливими освітніми потребами. 

Проводиться консультування та навчання професорсько-викладацького 

складу та співробітників університету по роботі зі студентами з особливими 

освітніми потребами.  

Проводиться консультативна робота з батьками та учнями шкіл-

інтернатів та спеціальних закладів освіти щодо вступу осіб з інвалідністю до 

Університету, у 8-й, 12-й та 55-й школах-інтернатах. 

Ведеться розробка комп’ютерних систем та пристроїв, необхідних для 

адаптації студентів з особливими освітніми потребами в навчальне 

середовище Університету.  

Модернізовано розроблений працівниками відділу та встановлений у 

науковій бібліотеці ХНУРЕ програмно-апаратний комплекс для збільшення 

зображення паперових носіїв інформації для інтеграції студентів з вадами 

зору. 

Розроблені та підготовлені до друку «Методичні рекомендації з 

навчання осіб з особливими освітніми потребами». 

Організовано виплату матеріальної допомоги до Міжнародного Дня 

осіб з інвалідністю студентам з особливими освітніми потребами. 

Організовано надання юридичної допомоги студентам з інвалідністю 

спеціалістами громадської організації «Харківська асоціація незрячих 

юристів». 



Організовано співпрацю з Фондом соціального захисту інвалідів щодо 

надання фінансової допомоги на безповоротній основі особам з особливими 

освітніми потребами шляхом оплати вартості їх навчання. 

Приймається участь в опрацюванні проектів Законів України та 

проектів постанов Кабінету Міністрів України щодо осіб з особливими 

освітніми потребами (надання пропозицій та зауважень). 

Проводиться консультативна, волонтерська та методична допомога в 

Харківській спеціальній школі імені  В.Г. Короленка згідно з договором про 

суспільну працю. 

В рамках Договору про науково-технічне співробітництво між ХНУРЕ 

та Українською медичною стоматологічною академією (м. Полтава) ведуться 

наукові дослідження нових методів і способів діагностики людини, розробка 

сучасної медичної техніки. 

 Розроблено макетний зразок приладу цифрової реєстрації емісії 

фотонів з газового розряду, ведуться лабораторні дослідження. 

В електронній базі медичних і біологічних публікацій PubMed, що 

створена Національним центром біотехнологічної інформації (NCBI) США, 

разом з науковцями  Національної медичної академії післядипломної 

освіти імені П.Л. Шупика та Українською медичною стоматологічною 

академією опубліковано статтю «The study of the electromagnetic component of 

the human body as a diagnostic indicator in the examination of patients with non-

communicable diseases: problem statement» by Ozar P. Mintser, Valery V. 

Semenets, Maksim M. Potiazhenko, Peter M. Podpruzhnykov. Ganna V. Nevoit// 

Wiadomos’ci Lekarskie, volume LXXIII, ISSUE 6, june 2020// - c. 1279-1283.  

Здійснюється обстеження приміщень на відповідність державним 

будівельним нормам в частині доступності для маломобільних груп 

населення, в тому числі для осіб з інвалідністю.  

Відділ активно співпрацює з Національною Асамблеєю людей з 

інвалідністю України, ГО «Інститут соціальної політики», Федерацією 

організацій осіб з інвалідністю з дитинства та батьків осіб  з інвалідністю 

України, програмою по обміну майбутніх лідерів Держдепартаменту США - 

«FLEX» та інш. 
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